

Etape de înscriere online la concursul de admitere utilizând platforma admitereonline.unibuc.ro

- studii universitare de master -

Etapele pe care va trebui să le parcurgeți, pentru înscrierea online la un concurs de admitere, sunt următoarele:

I. Accesarea platformei de admitere

Platforma de admitere utilizată este disponibilă la adresa <https://admitereonline.unibuc.ro/>.

Poate fi accesată de pe orice dispozitiv (desktop, laptop, smartphone) care are acces la internet.

Platforma este securizată, prin urmare datele dvs. sunt în siguranță.

II. Crearea unui cont de candidat

Accesați platforma <https://admitereonline.unibuc.ro/>.

În partea dreaptă a ecranului veți vedea secțiunea „Acces candidați”, apăsați butonul „Nu ai cont? CREEAZĂ CONT”.

După ce ați apăsăat butonul de creare cont, veți completa datele solicitate (*vedeți imaginea alăturată*).

Atenție! Rețineți/notați datele de conectare pentru a nu vă afla în imposibilitatea de a vă accesa contul pe perioada procesului de admitere.

După ce apăsați butonul „înscrie” veți primi un mesaj, prin e-mail, de validare a contului. Dați click pe link-ul din e-mail, validați contul și...gata - contul este activ!

III. Înregistrarea unui dosar de înscriere

După validarea contului de candidat, vă veți conecta pe platformă utilizând datele contului. În panoul lateral alegeți opțiunea „Dosarele mele” sau „Înscriere la concurs nou”.

IV. Selectarea sesiunii de admitere

Selectați sesiunea de admitere „Admitere master 2025”.

Citiți și bifați declarațiile inițiale de asumare a responsabilității pentru datele introduse, precum și cele cu privire la acordul de prelucrare a datelor personale. Selectarea acelor câmpuri este obligatorie (iar configurarea acestora se realizează la nivel de Universitate), veți putea trece la pasul următor numai după ce citiți și bifați.

V. Selectarea Facultății și a concursului de admitere

Alegeți „Facultate de Litere” și concursul „”.

Creează un cont nou

Nume * NUME ?

Prenume * PRENUME ?

E-mail * E-mail ?


Confirmare adresa de email * Confirmare adresa de email ?

Telefon mobil personal * ex. 004 07XX XXXXXX ?

Confirmare număr de telefon * Scrie din nou numărul de telefon ?

Parola * Parola ?

Repetă parola * Repetă parola ?

Scrie codul  [Generează o imagine nouă] ?

Scrie textul din imagine * ?

Sunt de acord cu termenii și condițiile creării unui cont nou *

Anulează Înscrie

VI. Completarea formularului online de înscriere

Pe baza informațiilor completate în acești pași se va genera automat fișa de înscriere.

Completați datele cu atenție!

Pasul 1. Date personale principale: veți completa un set de informații personale (nume din cartea de identitate, nume din certificatul de naștere, prenume, prenumele părinților, CNP, date de contact: număr de telefon, e-mail personal).

Facultate: Facultatea de Litere
Concurs: Litere preadmitere mai 2025

Pas 1 ➔ Pas 2 ➔ Pas 3 ➔ Pas 4 ➔ Pas 5 ➔ Pas 6 ➔ Pas 7 ➔ Pas 8 ➔ Trimite

Pasul 1. Înscriere dosar - Date personale principale

Numele de familie din actul de identitate *	NUME	?
Numele de familie din certificatul de naștere *	NUMELE DE FAMILIE DIN CERTIFICATUL DE NAȘTERE	?
Prenume *	PRENUME	?
Prenumele tatălui *	PRENUMELE TATĂLUI	?
Prenumele mamei *	PRENUMELE MAMEI	?
Codul numeric personal (sau Nr. act identitate pentru străini) *	CNP	?
<input type="checkbox"/> Nu am CNP românesc, sunt cetățean străin		
Telefon mobil personal *	ex. 004 07XX XXXXXX	?
E-mail personal *	E-mail personal	?
Telefon alternativ	ex. 004 07XX XXXXXX	?

Anulează Salvează și mergi la Pasul 2.

Pasul 2. Date personale și domiciliu: veți completa o altă serie de detalii personale (data nașterii, adresa de domiciliu, serie și nr. act de identitate).

Facultate: Facultatea de Litere
Concurs: Litere preadmitere mai 2025

Pas 1 ➔ Pas 2 ➔ Pas 3 ➔ Pas 4 ➔ Pas 5 ➔ Pas 6 ➔ Pas 7 ➔ Pas 8 ➔ Trimite

Pasul 2. Înscriere dosar - Date personale și domiciliu

Detalii naștere

Data nașterii *	29-04-1996	?
Țara *	România	?
Județ *	Alba	?
Localitate *	ABRUD	?

Domiciliu

Țara *	România	?
Județ *	Alba	?
Localitate *	ABRUD	?
Sector	SECTOR	?
Strada *	STRADA	?
<small>Daca esti student strain, neavand domiciliul in Romania, te rugam specifica si orasul, si denumirea strazii</small>		
Numărul	NUMĂRUL	?

Pasul 3. Alte detalii: urmează o altă serie de date personale cu privire la starea civilă sau situații sociale speciale.

Facultate: Facultatea de Litere
Concurs: Litere preadmitere mai 2025

Pas 1 ➔ Pas 2 ➔ **Pas 3** ➔ Pas 4 ➔ Pas 5 ➔ Pas 6 ➔ Pas 7 ➔ Pas 8 ➔ Trimite

Pasul 3. Înscriere dosar - Alte detalii

Sexul * Feminin Masculin

Cetățenia * Română

Etnia * român

Starea civilă * Necăsătorit Căsătorit Divorțat Văduv

Situații speciale Orfan de un părinte Orfan de ambii părinți Provenit din case de copii Provenit din familie monoparentală Persoană cu dizabilități Alte situații

Sunt * Student/masterand alta Universitate Student/masterand al Universității Absolvent (cu diplomă) studii universitare de licență Absolvent (cu diplomă) studii universitare de master Retras/Exmatriculat

Anulează **Salvează și mergi la Pasul 4.**

Pasul 4. Studii: completați informațiile referitoare la studiile preuniversitare și cele universitare.

Atenție! În acest pas va trebui să completați datele referitoare la studiile universitare de licență.

Dacă NU ați mai urmat un program de studii universitare de master, la acest pas va trebui să completați „0” la numărul de semestre finanțate.

Facultate: Facultatea de Litere
Concurs: Litere preadmitere mai 2025

Pas 1 ➔ Pas 2 ➔ Pas 3 ➔ **Pas 4** ➔ Pas 5 ➔ Pas 6 ➔ Pas 7 ➔ Pas 8 ➔ Trimite

Pasul 4. Înscriere dosar - Studii

Absolvent al promoției curente * Da Nu

Medie bacalaureat * Medie bacalaureat

Studii preuniversitare

Anul absolvirii * 2025

Tara * România

Județ * Alba

Localitatea * ABRUD

Instituția absolvită * Nu există instituția în listă
Dacă ai completat corect anul absolvirii, țara, liceul și localitatea dar nu există liceul tău în listă, scrie numele liceului tău în secțiunea

Liceul absolvit (text) LICEULABSOLVIT (TEXT)

Profilul / Domeniul * Nu exista domeniul in lista

Specializarea * Nu exista specializarea in lista

Studii Universitare

Anul absolvirii (pentru studenții în curs se alege 2024, iar pentru studenții retrași/exmatriculați anul respectiv) * 2025

Tara * România

Județ * Alba

Localitatea * ABRUD

Instituție * Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia

Universitatea absolvită (text) UNIVERSITATEA ABSOLVITĂ (TEXT)

Facultatea * Facultatea de Drept și Științe Sociale

Facultatea absolvită (text) FACULTATEA ABSOLVITĂ (TEXT)

Profilul / Domeniul * Administrarea afacerilor

Profil absolvit (text) PROFIL ABSOLVIT (TEXT)

Programul de studiu * Administrarea afacerilor / Învățământ cu frecvență (IF) / Licență / ...

Dacă ai completat corect anul absolvirii, respectiv universitatea, dar nu exista facultatea ta.

Pasul 5. Opțiuni: alegeți opțiunile pentru programele de studiu la care doriți să vă înscrieți și tipurile de locuri.

Atenție! Pentru sesiunea de preadmitere sunt disponibile exclusiv locuri bugetate. Pentru situația în care ați mai urmat un program de master pe locuri finanțate de la bugetul de stat puteți candida în sesiunea de admitere din Iulie și/sau Septembrie.

Pas 1 ➔ Pas 2 ➔ Pas 3 ➔ Pas 4 ➔ **Pas 5** ➔ Pas 6 ➔ Pas 7 ➔ Pas 8 ➔ Trimite

Pasul 5. Înscriere dosar - Opțiuni

Valoarea totală a dosarului tău: RON

Selectie optiuni Info probe concurs

Selectează opțiunile în ordinea preferinței:

Facultatea de Litere / Filologie
Ethnologie, antropologie culturală și folclor / ÎNVĂȚĂMÂNT CU FRECVENȚĂ (Taxa: 250.00 RON)
 Loc bugetat Prioritate 1

Facultatea de Litere / Studii culturale
Cultură și politică în context european și internațional / ÎNVĂȚĂMÂNT CU FRECVENȚĂ (Taxa: 250.00 RON)
 Loc bugetat Prioritate 2

Societate, multimedia, spectacol (SMS) (interdisciplinar cu domeniile: Arhitectură, Filologie) / ÎNVĂȚĂMÂNT CU FRECVENȚĂ (Taxa: 250.00 RON)
 Loc bugetat Prioritate 3

Teoria și practica imaginii (TPI) (interdisciplinar cu domeniile: Arhitectură, Filologie) / ÎNVĂȚĂMÂNT CU FRECVENȚĂ (Taxa: 250.00 RON)
 Loc bugetat Prioritate 4

Facultatea de Litere / Științe ale comunicării
Gestionarea informației în societatea contemporană / ÎNVĂȚĂMÂNT CU FRECVENȚĂ (Taxa: 250.00 RON)
 Loc bugetat Prioritate 5

Pasul 6. Completare note: veți completa media necesară pentru departajare (pentru situația în care va fi cazul).

Pasul 7. Încărcarea documentelor: încărcați toate documentele scanate sau fotografiate (în format .pdf sau .jpg cu o dimensiune maximă de 5MB). La acest pas veți încărca documentele necesare pentru înscriere (actele de identitate, precum și pe cele referitoare la studii), dar și documentele specifice necesare pentru înscrierea la programul de studii universitare de master (de ex. CV, scrisoare de intenție, formular de aplicație).

Pasul 8. Taxa de înscriere.

Facultate: Facultatea de Litere
Concurs: Litere preadmitere mai 2025

Pas 1 ➔ Pas 2 ➔ Pas 3 ➔ Pas 4 ➔ Pas 5 ➔ Pas 6 ➔ Pas 7 ➔ **Pas 8** ➔ Trimite

Pasul 8. Înscriere dosar - Plata taxei

Valoarea totală a dosarului tău: RON

Există posibilitatea de a plăti taxa de înscriere online la adresa <https://po.unibuc.ro/>
După ce primiți email-ul de confirmare a plății, vă rugăm să încărcați un document justificativ (printscreen din aplicație sau email-ul de confirmare în care să se vadă contul în clar către care s-a realizat plata) în vederea validării financiare a dosarului.

Metoda de plată Plată la casieria Universității Plată la bancă/Plăți on-line Scutit la plata taxei de înscriere

Anulează Salvează Pasul 8

Bifați modalitatea de plată a taxei de înscriere (online, la Casieria bancară) și încărcați dovada de plată a taxei de înscriere la concursul de admitere sau documentul justificativ pentru scutirea de la plata taxei.

VII. Trimiterea dosarului de înscriere

După ce treceți de pasul 8 trimiteți dosarul de înscriere. După ce dosarul este trimis se generează fișa de înscriere.

VIII. Validarea dosarului de înscriere

După ce transmiteți dosarul de înscriere acesta va fi verificat financiar, iar mai apoi pentru documente. După ce fiecare verificare (financiară sau documente) veți primi un mesaj cu validarea sau invalidarea dosarului.

Dacă dosarul a fost invalidat de către comisia de admitere, va trebui să îl corectați, conform indicațiilor primite, și **să îl retrimiteți** pentru a fi verificat din nou.

După ce dosarul este marcat „valid” atât financiar, cât și pentru documente, acesta este înregistrat cu succes, se va genera legitimația de înscriere la admitere.